

# God In His People

خُدا اپنے لوگوں میں

فرمودہ از

ریورنڈ ولیم میرٹن برینہم

مترجم: پاسٹر فاروق انجم

Publisher: Pastor Javed George

End Time Message Believers Ministry Pakistan

We are thankful to Gospel Way Outreach ;Kaiapoi,

New Zealand. They have given us helping hand to publish the books. Because this church has helped us to spread the End Time Message, which was given to Brother

William Marrion Branham

Preached on Monday, 27th February 1950 at the  
Robinson Memorial Coliseum in Little Rock, Arkansas,  
U.S.A

## God In His People

### خدا اپنے لوگوں میں

**E-01** اگر میرے ساتھ عنایت ہو.... جو کہ میں محسوس کرتا ہوں کہ خدا نے مجھے اُس کے ساتھ پسندیدگی دی ہے۔ اگر میں آپ کا بھروسہ لے سکوں، میں پُر یقین ہوں کہ عبادت کے دوران کچھ واقع ہوگا جس سے آپ سمجھ جائیں گے کہ خدا ہمارے ساتھ ہے۔ اب، بہتوں نے بڑے بیانات دیئے ہیں اور آپ اس کو اپنے اخبارات اور رسالوں اور ایسی چیزوں میں دیکھتے ہیں یہ کہتے ہوئے کہ، ’بھائی برتہم الہی شفا دینے والا ہے‘۔ خیر سے، ایسی کوئی چیز نہیں ہے، کوئی شخص نہیں ہے جو کہ الہی شفا دینے والا ہو۔ صرف ایک ہی شافی ہے اور وہ مسیح ہے، خدا کا بیٹا۔ وہ یعنی خدا شافی ہے۔ انسان صرف شفا کی نمائندگی کرتے ہیں وہ مسیح کو ظاہر کرتے ہیں؛ وہ شفا کو ظاہر کرتے ہیں۔ ہر شخص جو مسیح کو ظاہر کرتا ہے اُسے شفا کو ظاہر کرنا چاہیے کیونکہ یہ اُس میں ہے کہ ہم شفا پاتے ہیں۔

**E-02** اور پھر ظاہر ہے کہ اُن میں سے بہت سے ان نعمتوں کو ناپ نہیں سکتے۔ بائبل نے کہا،

’اسی واسطے وہ فرماتا ہے کہ جب وہ عالمِ بالا پر چڑھا تو قیدیوں کو

ساتھ لے گیا اور آدمیوں کو انعام دئے۔‘ (افسیوں 4:8)

اور ہر چیز جو ہم کرتے ہیں لازماً کلام میں سے ہونی چاہیے اگر اس کا پس منظر کلام کا نہیں ہے تو پھر

یٹھیک نہیں ہے۔ لیکن کوئی بھی چیز جو کلام پر مبنی ہے، آپ اس کو سُن سکتے ہیں۔ اور اگر یہ خدا ہے تو خدا اسکی گواہی

دے گا۔ اگر یہ خدا نہیں ہے تو خدا اس کی گواہی نہیں دے گا صرف انسان گواہی دیں گے اور خدا نہیں۔ لیکن اگر یہ خدا کی طرف سے ہے تو خدا خود اپنے لئے گواہی دے گا۔

ہم ہر سہ پہر عبادت کرتے ہیں صرف اس لئے کہ اس جگہ سے تھوڑا بہت مل سکتے اس سے پہلے کہ جوم رات کو اکٹھا ہو۔ میں نے سوچا کہ یہ عموماً پہلی رات ہوتی ہے کہ کچھ چیزیں بتائی جائیں جو شاید لوگ جانتے ہیں اور آپ میں سے بھی ہر ایک، میں چاہتا ہوں کہ آپ میری مدد کریں۔ کیونکہ میں محسوس کرتا ہوں کہ اس عبادت میں.... ہم میں سے ہر ایک اس عبادت کے لئے عدالت کے دن جواب دہ ہوگا۔ مجھے اس کے لئے جو میں کہتا ہوں، اور جو میں کرتا ہوں، جواب دینا ہے۔

**E-03** اور پھر جب میں مسیح کو آپ کے پاس لاتا ہوں، وہ آپ کے ہاتھ پر ہوگا۔ اور آپ کو اس رویے کے لئے جواب دہ ہونا پڑے گا جو کہ اس کی طرف ہے۔ اگر آپ نے اس کو رد کیا یا اگر آپ نے اس کو قبول کیا آپ.... خدا آپ سے جواب لے گا اس عبادت کے لئے آپ کے رویے کا، چنانچہ آپ کو لازماً خیال رکھنا چاہیے کہ یہ بڑی مقدس چیز ہے۔

بھائی لنڈ سے اور بھائی موراس کی نمائندگی کر رہے ہیں.... وہ عبادت کے منتظمین ہیں۔ وہ پاک لوگوں کی دو جماعتوں کی نمائندگی کر رہے ہیں۔ میں خود، کسی جماعت سے تعلق نہیں رکھتا۔ کبھی میں ایک پمپسٹ تھا۔ اور ان کی خواہش کے مطابق، میں اب مزید نہیں ہوں، کیونکہ میں روح القدس کے پتسمے، شفا کی نعمت اور الہی شفا کے بارے میں سکھاتا ہوں۔ اور میں مانتا ہوں کہ یہ سچ ہے۔

چنانچہ جب انھوں نے مجھے وہاں سے خارج کر دیا تو مقدس لوگوں نے مجھے قبول کر لیا اور کہا کہ وہ چالیس سالوں سے اس نعمت کے لئے دُعا کر رہے تھے کہ یہ نعمت ان کے چرچ میں

آئے، چنانچہ میں.... خدا نے مجھے وہیں رکھ دیا جہاں سے میرا تعلق ہے۔

**E-04** ایسا نہیں ہے کہ میں کسی جماعت کے خلاف ہوں، کیونکہ میں دیکھتا ہوں کہ خدا کسی بندے تک محدود نہیں ہے۔ وہ میتھو ڈسٹ، ہپسٹ، رومن کیتھولک، پینٹی کاسٹل سب کو شفا دیتا ہے۔ خدا آپ کی چرچ سے وابستگی کی عزت نہیں کرتا، وہ آپ کے ایمان سے توقع رکھتا ہے، اس میں آپ کے ایمان سے عزت کرنا ہے، حتیٰ کہ آپ کا شفا پانے کیلئے ایک مسیحی ہونا بھی ضروری نہیں ہے۔ لیکن شفا یافتہ ٹھہرے رہنے کے لئے آپ کو ایک مسیحی بنا پڑے گا۔

”یسوع نے کہا میں بھی تجھ پر حکم نہیں لگاتا۔ جا پھر گناہ نہ کرنا،“ چنانچہ آپ....

بہت دفعہ میں دیکھتا ہوں کہ سخت مزاج مقدسین دعائیہ قطار میں آتے ہیں، مرد اور خواتین جو بنداری کی زندگی بسر کرتے تھے، لیکن شفا پانے میں ناکام ہو گئے، جب کہ گلی کی فاحشائیں دعائیہ قطار میں آئیں گی اور شفا پائیں گی۔ یہ آپ کے ایمان پر منحصر ہے۔

اُن دنوں میں جب خداوند یہاں پر تھا، تو کاہن جو پاک مرد تھے، اُن کو پاک ہونا ہوتا تھا۔ ایک کاہن کے لئے پاکیزگی ضروری عمل تھا۔ انھیں کلام کا عالم ہونا ہوتا تھا۔ کوئی شخص اُن کی طرف انگلی نہیں اٹھا سکتا تھا، کیونکہ وہ پاک اور راست باز آدمی تھے۔ پر وہ برکات حاصل کرنے میں ناکام ہو گئے اور وہ جو بعض غیر قوم اور بے ایمان تھے انہوں نے یسوع اور اُس کے کاموں کو دیکھا تھا، انہوں نے اس کا یقین کیا اور اُس نے انھیں شفا دی، جب کہ کاہن انھیں شفا نہ دے سکے تھے۔

**E-05** بہتوں نے اُسے سمجھا اور عام لوگوں نے خوشی سے اُس کو سنا۔ اور یہ آج اُسی طرح سے بہت اچھا موقع ہے لیکن میں نے لوگوں پر غور کیا ہے۔ تقریباً تمام جماعتوں کے لوگ عبادت میں شریک ہوتے ہیں۔ حتیٰ کہ ہم نے آرتھوڈوکس، یہودی، یونانی، رومن کیتھولک اور باقی سب کو دیکھا ہے لیکن خدا کبھی بھی کسی بھی جماعت کی تعظیم نہیں کرتا؟ وہ صرف فرد میں موجود ایمان کا احترام کرتا

ہے ”کیا تو ایمان رکھتا، تو میں کر سکتا۔“

اور پھر اُس نے کہا،

”اُس نے کہا جاو اور مزید گناہ نہ کرنا، ایسا نہ ہو کہ اس سے بدتر چیز تم پر آئے۔“

چنانچہ، اپنی شفا کو پانے کیلئے، شفا پانے کے بعد آپ کو ایک مسیحی بنا پڑے گا۔ اور میں ایمان رکھتا ہوں کہ دُہرے فدیے کے بارے میں بات کرتے ہوئے میں یہ کہوں گا کہ جب آپ شفا پاتے ہیں تو آپ کے گناہ معاف کر دیئے جاتے ہیں۔ میں نے اس پر زیادہ آمین نہیں سنی لیکن یہ سچ ہے۔

”پس تم آپس میں ایک دوسرے سے اپنے اپنے گناہوں کا اقرار کرو

اور ایک دوسرے کے لئے دعا کرو تا کہ شفا پاؤ۔“ (یعقوب 5:16)

”جا اور پھر گناہ نہ کرنا، ایسا نہ ہو کہ تم پر اس سے بدتر چیز تم پر آئے۔“ **E-06**

یسوع نے کہا، ”... آسان کیا ہے یہ کہنا کہ تیرے گناہ معاف ہوئے

یا یہ کہنا کہ اٹھ اپنی چار پائی اٹھا اور اپنے گھر چلا جا۔“؟ یہ سب ایک جیسا

ہے۔ اور اس لئے میں ایمان رکھتا ہے کہ جو یعقوب 5:14 میں کہا گیا،

”اگر تم میں کوئی بیمار ہو تو کلیسیا کے بزرگوں کو بلائے اور وہ خداوند کے

نام سے اُسکو تیل مل کر اُسکے دُعا کریں۔ جو دُعا ایمان کے ساتھ ہوگی اُسکے

باعث بیمار سچ جائے گا اور خداوند اُسے اٹھا کھڑا کرے گا اور اگر اُس نے گناہ

کئے ہوں تو اُن کی مُعافی ہو جائے گی۔ پس تم آپس میں ایک دوسرے سے

اپنے اپنے گناہوں کا اقرار کرو اور ایک دوسرے کے لئے دُعا کرو تا کہ شفا پاؤ۔“

یہ ہر مسیحی خادم کا فرض ہے۔ ہر انجیل کے خادم کا حق ہے کہ وہ اپنی جماعت کے لئے دُعا

کرے اور اُن کا حق ہے کہ خدا پر ایمان رکھیں اور شفا پائیں۔ الٰہی شفا ایک آدمی یا ایک گروہ تک محدود نہیں ہے۔ یہ تمام لوگوں کے لئے دی گئی تھی۔ شفا کی نعمت ملک کے گرد و نواح میں مختلف شفائیہ گروپس کے لئے نہیں دی گئی تھی۔ بلکہ ہر چرچ میں سارا وقت ہر جگہ شفائیہ عبادت ہونی چاہیے۔

**E-07** بہت سے لوگ ان عبادات کا غلط تاثر لے لیتے ہیں۔ وہ سوچتے ہیں کہ جب تک مبشر ادھر ہے یا کوئی جو بیماروں کے لئے دُعا کر رہا ہے اور جب وہ چلا گیا تو شفا کی نعمت بھی چلی گئی۔ خدا ساری زمین کو ڈھانپنے ہوئے ہے۔ آپ کا پاسٹر، یہ۔۔۔۔۔ آپ کا پاسٹر، جیسے کہ۔۔۔۔۔؟..... ”میرے پاسٹر کے ساتھ کیا مسئلہ ہے کہ وہ یہ نہیں کر سکتا؟“

دوستو، اس طرح کا تاثر رکھنا غلط ہے۔ آپ کا پاسٹر اگر وہ دیندار شخص ہے تو اُس کی دعائیں بھی اُسی طرح سُنیں جائیں گی جیسا کہ کسی اور بشر کی، یا کوئی بھی جو کسی نعمت کا دعویٰ کرتا ہے یا کوئی اور چیز۔ وہ خدا کا بندہ ہے اور آپ کو اُس کی اُسی طرح سے عزت کرنی اور اُس پر یقین رکھنا چاہیے۔ اور خدا آپ کی اور اُس کی دُعا کو سُنے گا۔ اُس نے کہا،

”پس تم آپس میں ایک دوسرے سے اپنے اپنے گناہوں کا اقرار کرو

اور ایک دوسرے کے لئے دُعا کرو تا کہ شفا پاؤ۔“ (یعقوب 5:16)

ہر ایک شخص نہیں جس کو کہ روح القدس ملا ہے اُس کو اُسی طرح شفا کی نعمت ملی ہو۔

ہر ایک سبب درخت میں ہے۔ یہ اسی میں ہے جب تک کہ وہ ایک کونیل سے درخت

نہیں بنتا۔ جب یہ ایک چھوٹی شاخ ہے جو زمین میں گاڑھی ہوئی ہے تو پھر ہر پھول جو کبھی بھی اس

پر آئے گا، وہ پھر اس میں ہے۔

**E-08** پھول ہوا سے نیچے نہیں آتے۔ پھول زمین سے نہیں آتا۔ پھول پہلے ہی درخت میں

ہے۔ سبب پہلے ہی اس میں ہے۔ درخت کو زمین میں اگایا جاتا ہے اور اس نے صرف ایک کام کرنا

ہے اور وہ پانی پینا ہے۔

اور جب یہ پیتا ہے اور اسے اپنے حصے سے زیادہ پینا پڑتا ہے اور پھر یہ باہر نکلتا ہے۔ اور اسی طرح ہم یسوع مسیح میں پیوست ہیں، زندگی کے ناختم ہونے والے چشمے کے ذریعے اور ہم پینا شروع کرتے ہیں اور جسے ہی ہم پیتے ہیں، تو ہم باہر نکلتے ہیں۔ یہ درست ہے۔ یہ ان عناصر کو باہر نکالتا ہے۔

اور وہ نعمت جو خدا نے آپ کو ملانے کے لئے دی ہے، صرف..... اس کا مسئلہ یہ ہے کہ آپ پیتے نہیں ہیں۔ یہ درست ہے۔ آپ نہیں پیتے، وہ..... کیا آپ ایمان نہیں رکھتے کہ وہ زندگی کا نہ ختم ہونے والا چشمہ ہے۔ ”دنیا کی تمام اطراف سے میرے پاس آؤ اور پیو“؟

شیطان اس چیز کی پرواہ نہیں کرتا کہ آپ کتنا زیادہ آتے ہیں، اور پیتے ہیں۔ اب یہ عبادت اس چیز کے لئے ہے، یعنی آپ نہیں۔

**E-09** ایک چشمہ گھلا ہوا ہے جو ہر جگہ آزادی سے بہ رہا ہے۔ اُس وقت تک نہیں جب تک کہ آپ مزید پی نہیں سکتے اگر درخت، صرف اتنا پئے، جتنا کہ اُس کے لئے مقرر ہے تو پھر کیوں کر خشک سالی میں رہے گا۔ ایسا ہی مسیحیوں کے ساتھ مسئلہ ہے۔ وہ صحیح طرح نہیں پیتے۔ آپ پیتے رہیں جب تک کہ آپ باہر نکلیں اور پھر کسی اور کو اس کو دیکھنے دیں۔ سمجھے؟ باہر دھکیلیں۔ ایک گواہی لیں۔ اس کو خدا کے لئے مخصوص کریں۔ صرف، یہ خدا کو دیں۔ اس کا یقین کریں۔

اپنی راہ خداوند پر چھوڑ دے،

اور اس پر توکل کرو۔ وہی سب کرے گا۔ (زور 5:37)

لیکن وہ یہ نہیں کر سکتا جب تک کہ..... جب تک کہ آپ کو اس کو پکڑ کر رکھے ہیں۔ کہیں، ’اب، میں دیکھوں گا اگر میں تھوڑا بہتر ہوں، اور دیکھوں کہ اگر یہ کام کرے گا“ آپ یہ



اس کو دیتے ہیں، اس کے بقیہ کو بھول جائیں۔ اُن چیزوں کی گواہی دیں جو آپ نے دیکھی بھی نہیں ہیں آپ اس کا اعتماد کرتے ہیں۔ یہ وہ نہیں جو آپ دیکھتے ہیں؟ یہ وہ ہے جو آپ ایمان رکھتے ہیں۔ یہ وہ نہیں جو آپ محسوس کرتے ہیں۔ اُس نے کبھی نہیں کہا، ”کیا تم نے اس کو محسوس کیا؟ اُس نے کہا، ”کیا تم اس پر ایمان رکھتے ہو؟“

یہ ہے ایمان کے ذریعے جس طرح کہ آپ بچائے جاتے ہیں۔ یہ ہے کہ اس طرح آپ ایمان کے ذریعے شفا پاتے ہیں۔

”اب ایمان امید کی ہوئی چیزوں کا اعتماد اور اندیکھی چیزوں کا

ثبوت ہے“ (عبرانیوں 11:1)

اُن چیزوں کا ثبوت جو آپ نے دیکھی، چکھی، محسوس، سونگھی یا سنی نہیں ہیں۔ آپ اس پر صرف ایمان رکھتے ہیں۔ اس پر اس طرح عمل کریں جیسے کہ یہ تھا۔ آمین۔

**E-10** میں نے اُس پر شروع کر دیا، ہمیں یہاں شاید درمیانی راستے میں، اوپر نیچے دعا کی ایک قطار چاہیے ہوگی، کیا وہ نہیں کریں گے؟ لیکن یہ وہ ہے جو ہمیں اس عبادت میں لازمی کرنا چاہیے۔

اب، اُس طریقے کے بارے میں کہ عبادت کیسے کرائی جاتی ہے۔ عبادت.... ہم اس کا اپنے علم کے مطابق، بہترین طرح سے اہتمام کرتے ہیں میں اپنا زیادہ وقت دعا میں گزارتا ہوں۔ مجھے کرنا ہوتا ہے۔ اور آخری دفعہ جب میں یہاں تھا، جب میں یہاں بھائی براؤن کے ساتھ عبادت کر رہا تھا، یہاں پینٹی کا سٹیل چرچ، دار الحکومت میں، ہم صبح تک دعا کرتے رہے۔

دراصل، وہاں چرچ میں ایک رات کوئی چیز واقع ہوئی تھی، جس گلی میں میں نے ملک کے طول و عرض کی گواہی دی تھی، ایسا خراب ترین منظر جو میں نے کبھی دیکھا ہو۔ میں اس کے بارے میں بعد میں بتاؤں گا۔ شاید وہ بندہ یہاں ہوگا۔ یہ ایک خاتون تھی جو کہ اپنی پشت کے پہلو تھی، تہہ خانے میں

فرش پر جھکی ہوئی۔ میں اُس رات کو کبھی نہیں بھولوں گا۔ میں صرف حیران ہوں کہ اگر وہ یہاں پر کہیں ہے۔ میں امید کرتا ہوں کہ وہ عبادت کے لئے آئی ہو۔

**E-11** ابھی میں نے اُس کو نہیں دیکھا۔ لیکن وہ اپنی پشت پر رینگ رہی تھی۔ میں پاگلوں کے اداروں میں گیا ہوں جہاں میں نے نوجوان عورتوں کو رفع حاجت والے برتن میں منہ دھوتے دیکھا ہے اور ایسی ہی دوسری چیزیں لیکن میں نے ایسی قابل رحم چیز پہلے نہیں دیکھی تھی۔

اور میں نے ہمیشہ اُس وقت سے سوچا... میری خدمت صرف چند ماہ پرانی ہے۔ اور میں نے اُس وقت سوچا کہ لوگ لٹل راک کے ارد گرد ہیں اور عبادت میں آئے جن کے بارے میں، میں ہمیشہ چاہتا تھا کہ وہ دوبارہ لٹل راک میں آئیں۔

اب اُس کے بعد نعمت کے لئے بڑی چیزیں واقع ہوئی ہیں۔ اور میں اس کو تھوڑی دیر میں بتاؤں گا۔ یہ اُس سے کہیں عظیم تر ہے جو کہ یہ تھا۔ اور اب خدا ہر جگہ اس کی گواہی دے رہا ہے۔

**E-12** اب ہم اس سے پہر عبادت میں آئیں ہیں کہ حاصل کریں... میں چاہوں گا کہ ہر شخص کرے، اگر آپ نہیں ہیں، اگر آپ سے پہر عبادت میں نہیں آئے اور آدمیوں کے لئے سے پہر کی عبادت میں شریک نہیں ہوئے یعنی مسٹر لنڈ سے اور منتظمین کے لئے۔ وہ بتاتے ہیں کہ شفا کے لئے کیسے جایا جائے۔ اور یہ آپ کے لئے اچھا ہے اگر آپ ایسا کرتے ہیں اور عبادت کے لئے تیار ہوئے ہیں۔

اور پھر ایک اور چیز جو میں چاہتا ہوں کہ آپ یاد رکھیں جو کہ ہم کیا کرتے تھے، ہمارے پاس وہ ہوا کرتی تھیں جن کو ہم تیز رفتار دعائیہ قطاریں کہتے تھے۔ کتنوں کو پرانی تیز رفتار دعائیہ قطاریں یاد ہیں جو ہم کیا کرتے تھے؟ اوہ، میرے خدا۔ میں یہاں پر بڑے عرصے سے اجنبی نہیں ہوں۔ اور جب میں... اور جب خدا نے نعمت میں حصہ ڈالا میں نے اس سے وعدہ کیا کہ مزید

تیز رفتار دعائیہ قطاریں نہیں رکھیں گے اور ہمارے پاس کچھ نہیں ہے سوائے دعائیہ قطار کے، اصلی شفائیہ قطار۔

**E-13** اور بہت دفعہ ہم لوگوں کو دکھانے کی کوشش کرتے ہیں، ہم کریں گے اس سے پہلے کہ یہ بیچ جائے، اگر خداوند ہمیں اُس طرح سے برکت دیتا ہے جو کہ میں بھروسہ رکھتا ہوں کہ وہ کرے گا جو کہ میں چاہتا ہوں کہ آپ تمام پاسٹر صاحبان جنہیں خدا نے بچایا ہے ان عبادات میں سے ایک کیلئے اکٹھے ہوں تاکہ آپ لوگ دیکھیں کہ آپ کا پاسٹر خدا کا ایک بندہ ہے اور دیکھیں کہ اُسکے پاس وہی اختیار ہے کہ بیماروں کے اوپر ہاتھ رکھے، اگر آپ ایمان رکھتے ہیں۔

اب، یہ ہے وہ طریقہ جو ہم کرتے ہیں۔ ہم نیچے آتے ہیں۔... میرا بھائی یعنی میرا جسمانی بھائی، وہ ابھی بحر یہ سے واپس آیا ہے۔ اُس نے چار سال جنگ عظیم دوئم میں گزارے اور اپنی بقیہ زندگی کے لئے مفلوج ہو گیا اور کبھی بھی کرسی سے نہیں ابل سکتا۔ وہاں نیویارک میں لانگ آئیس لینڈ ہسپتال میں بیٹھے ہوئے، امریکہ کی بحریہ کے ایک بہترین ڈاکٹر نے کہا ”تم زندگی بھر کے لئے ختم ہو چکے ہو۔ تم یہاں پڑے رہو گے۔ تم وہاں سے اٹھ نہیں سکتے۔“

**E-14** گنٹھیا کے بخار کی وجہ سے اُس کے دل کے تین وال بند ہو چکے تھے۔ وہ بیماری سے سن ہو گیا تھا۔ کا سا بلا ٹکا میں گیا اور اُن کے گروہ کے دو تہائی لوگ مارے گئے۔ اور وہ وہاں پڑا ہوا اپنی آواز کے پورے زور سے چلا رہا تھا، جب وہ چلانا نہ سکا تو وہ میرے اور ماں کے لئے رورہا تھا۔ اور ماں نے اُس کی دستاویز فراغت کے لئے دستخط کئے تاکہ وہ اُسے اُس کے گھر بھیج سکیں۔ اور وہ ذمہ دار ہوتی اگر وہ گھر آتے راستے میں مر جاتا۔

اور جب وہ گھر آیا تو اُس نے کہا، ”میں صرف یہ چاہتا ہوں کہ میرا بھائی میرے پاس سے گزرے۔“ وہ یہاں ہے؛ مکمل صحت یاب۔ خداوند کی طرف آنے کی بدولت جیسا کہ اُسے کرنا چاہیے

تھا وہ ایک قلاباز بن گیا اور قلابازی کے کام کرنے چلا گیا۔ تب خداوند اُس سے اُس طرح پیش آیا اور اُسے واپس بھیج دیا۔ چنانچہ وہ عبادت میں میری مدد کر رہا ہے۔

**E-15** یہاں ہے وہ طریقے ہم اس کو کرنے کی کوشش کرتے ہیں۔ ہم خادموں کو کارڈ بھیجنے کی کوشش کیا کرتے تھے کہ وہ اپنی جماعتوں کو دیں۔ اُس سے خادموں میں بحث نے جنم لے لیا۔ پہلے خادم نے اپنی جماعت کو شروع کیا، جس نے عبادت ختم کی جبکہ ہم وہاں تھے، کیونکہ ہم نے وقت لیا تاکہ اس چیز کا یقین کر لیا جائے کہ ہمارے منبر چھوڑنے سے پہلے ہر شخص شفا یاب ہو چکا تھا۔ قطع نظر اس سے کہ اُن کے ساتھ کیا غلط تھا ہم منبر پر پھڑپھڑے رہے جب تک وہ شخص ٹھیک نہیں ہو گیا۔ قطع نظر اس سے کہ وہ کتنی بُری طرح سے لنگڑے، مُڑے ہوئے، گونگے، بہرے، اندھے یا جو بھی وہ تھے، ہم وہیں رُکے رہے جب تک خدا اُس شخص کو شفا دیتا ہے۔ اور ہم نے دیکھا کہ اس طرح کام نہیں ہوا۔

**E-16** ہماری ایک تیز دعائیہ قطارتھی۔ یہ وہاں نہیں تھی۔ اور ہم نے دیکھا کہ یہ سب اچھی تھی جو کہ ہم نے کبھی بھی دیکھی ہو کیونکہ اس کو روح القدس نے مجھ پر آشکارہ کیا تھا۔

ہم نیچے جماعت میں جاتے ہیں؛ میں اپنے بھائی کو بھیجتا ہوں اور اس کے پاس ہر روز پچاس دعائیہ کارڈ ہوتے ہیں۔ اور وہ اُن کارڈوں کو دیتا ہے۔ پھر وہ اُس کو تلاش کرتے ہیں اگر آپ نے مجھے نمبر 1 دیا ہے، نمبر 2، نمبر 3 اگر یہ کبھی 15 یا 20 سے اوپر ہو جائے، خیر وہ مزید دعائیہ کارڈ نہیں مانگتے اور وہ اُس دعائیہ کارڈ کیلئے بھاگ دوڑ کریں گے اور تقریباً دیوانہ وار اُس کو بھگانیں گے اگر اُن کو وہ دعائیہ کارڈ نہیں ملا تو، خاص طور پر بڑی عبادت میں جہاں ہزاروں ہزار کا مجمع ہوتا ہے۔

**E-17** چنانچہ پھر، روح القدس مجھ سے بولا اور مجھے اس طرح کرنے کا کہا۔ کہ ہم نے صرف

پچاس دُعا یہ کارڈ دینے ہیں اور کوئی نہیں جانتا کہ دعائیہ قطار کہاں سے شروع ہوگی۔ میں آتا ہوں اور کوئی چھوٹا بچہ یا قطار میں اتنے زیادہ کو گونوں یا کچھ ایسا ہی، اسکو بہتوں پر تقسیم کرتا ہوں اور ایک خاص نمبر سے شروع کرتا ہوں۔ اور اُسے نہیں پتہ ہوتا؛ مجھے نہیں پتہ ہوتا؟ کوئی نہیں جانتا، اور یہ مقامی لوگوں کے لئے ہے۔

ہم صرف مقامی لوگوں کو دیا کرتے تھے۔ کیوں کہ دور سے آئے لوگوں کے پاس موقعہ نہیں ہوتا تھا۔ ہو سکتا ہے کہ انھوں نے اپنی گائے بیچی ہو یا اپنے ڈبوں میں خوراک رکھے ہوئے عبادت کے لئے پھر یہ اچھا نہیں کہ صرف مقامی لوگوں کے لئے کیا جائے۔ چنانچہ ہم اسے سب کے لئے مناسب رکھتے ہیں۔ صرف کارڈز دیں اور جو بھی اُن کو حاصل ہے، ٹھیک ہے۔

**E-18** ایک آدمی کا ہو سکتا ہے کہ پہلا نمبر ہو اور وہ سوچے کہ وہ دعائیہ قطار میں پہلا آدمی ہوگا، یہ چالیسویں سے بھی شروع ہو سکتی ہے۔ ہم نہیں جانتے جب تک کہ ہم نمبر پر نہیں آئے اور خدا کو اس کا فیصلہ کرنے دیں۔ پھر ہم اُن میں سے بہتوں کو منتخب کرتے ہیں اور پھر وہ جن کو خدا نے بلانے کے لئے چنا ہے، اُس رات دعائیہ قطار میں آتا ہے۔

اگلی رات، اگلی شام وہ مزید اور کارڈ دیتے ہیں۔ اس کو کرنے سے ہم اسے برابر رکھتے ہیں اور ہر کوئی آتا ہے۔ وہ کہتے ہیں ’اچھا، یہ شخص آتا ہے، اگر وہ آج دعائیہ کارڈ حاصل نہیں کرتے تو وہ کل مرجائیں گے‘۔ یہ شخص کو موقعہ دیتا ہے۔ جہاں کہیں بھی خداوند بلائے گا۔

اور اب جب کہ نعمت میں نئی چیز کا اضافہ کیا گیا ہے تو یہ حاضرین میں زور سے پکارتی ہے اور ہر جگہ لوگوں کو بلاتی ہے۔

**E-19** اب میں یہاں کلام کا ایک متن پڑھنا چاہتا ہوں۔ چنانچہ اب آپ یہاں پر سہ پہر آئیں تاکہ اپنا دُعا یہ کارڈ حاصل کر لیں۔ دُعا میں رہیں۔ اب کتنے عبادت کیلئے دُعا کریں گے؟ آئیں اپنے

ہاتھوں کو کھڑا کریں۔ دوستو، اب یہ آپ کی عبادت ہے اور ہم یہاں پر ہیں کہ آپ سب کی مدد کریں جو کہ ہم کر سکیں۔ اور میں محسوس کرتا ہوں کہ یہ مسیح، میرا اس سے کچھ لینا دینا نہیں ہے۔ یہ اپنے آپ آتا ہے۔ اگر یہ نہیں آتا تو میں منبر سے چلا جاؤں گا۔ میں یہاں پر بالکل نہیں ٹھہروں گا، کیونکہ وہ بیانات یا دعوے جو میں کرتا ہوں، اُس سب کے لئے ایک مافوق الفطرت کا یہاں، اُس کو کرنے کیلئے ہونا ضروری ہے۔ انسان یہ نہیں کر سکتا۔

اور آپ میں سے بہت سے جو اُس دوسری عبادت میں جب میں یہاں تھا، یہ لوگوں کے روگوں کو پکڑ کر بیماریوں کو شناخت کرے گا۔ کتنوں کو وہ یاد ہے؟ اور کتنوں کو یاد ہے کہ میں نے کہا تھا کہ فرشتہ جو مجھے ملا تھا اُس نے مجھے بتایا تھا کہ یہ واقع ہوگا اگر تو میں قابل عزت ہوں کہ وہ مجھے ایک اور نشان دے گا جیسا کہ اُس نے موسیٰ کو دیا تھا، سچے نشان تاکہ یہ لوگوں کو بتائے کہ یہ اُن کے دلوں کے رازوں کو بتائے گا۔

**E-20** کتنوں کو یاد ہے کہ میں نے یہ کہا تھا کہ یہ وقوع پذیر ہوگا؟ آپ سمجھے؟ عبادت میں یہ ٹھیک ہے خیراب، وہ پورا ہونے کیلئے آیا تھا۔ یہ اُس کے واقع ہونے کے بعد تقریباً پانچویں عبادت ہے۔ یہ سب ایک دم ہوا۔ اور پھر تیسری عبادت میں جہاں اس کو ظاہر کیا جا رہا تھا، خدا کا عظیم فرشتہ جس کو ہزار ہا نے منبر پر آتے دیکھا۔ اُس نے دوسری رات مجھے اجازت دی کہ اُس کے ساتھ کھڑا ہوں اور اس کی تصویر میرے ساتھ لی گئی۔ یہ تمام انسانی تاریخ میں پہلی مرتبہ ہے کہ کبھی بھی کوئی اس طرح کی چیز واقع ہوئی ہو۔

میں آج رات بہت خوش ہوں کہ اُس نے یہ کیا تھا۔ اور میں اُس کے لئے کام کرنے جا رہا ہوں اور وہ سب کچھ کروں گا جو میں کر سکتا ہوں، جب کہ میں یہاں ہوں کہ اُس کی اور اُس کے لوگوں کی خدمت کروں۔

اب، پیشتر اس سے کہ میں کلام پڑھوں، آپ کا رویہ.... آپ دوسروں کو بتانے میں میری مدد کریں۔ آج رات کے بعد میں نہیں بولوں گا لیکن نعمت کی طرف آپ کا رویہ آپ کی شفا کو ظاہر کرے گا۔

**E-21** اب یہ سائنسی لحاظ سے ثابت شدہ ہے کہ خدا ہمارے ساتھ ہے۔ اُس کی تصویر یہاں ثابت کرنے کے لئے ہے۔ کتنوں نے تصویر کو دیکھا ہے؟ میرا خیال ہے کہ آج رات اس کو یہاں دکھایا گیا تھا۔ آپ بھی ایک رکھ سکتے ہیں۔ میرا خیال ہے کہ وہ یہاں پر ہیں۔

اب وہ... وہ یہ کہا کرتے تھے کہ، ”خدا کو سائنس کے لحاظ سے ثابت نہیں کیا جا سکتا“، پُرانا شک کرنے والا جس نے یہ کہا، اب مزید اسکے ساتھ نہیں رہ سکتا کیونکہ اب سائنسی لحاظ سے یہ ثابت ہو گیا کہ ایک مافوق الفطرت چیز ہے۔ اور وہ مافوق الفطرت چیز مسیح خدا کا بیٹا ہے۔ اُسکی روح۔

اور اب وہ چیزیں... اور اگر کوئی حیران ہو کہ وہ چیزیں کیوں کہی گئی تھیں تو یسوع مسیح کا روح ہمارے درمیان ہے۔ ٹھیک ہے۔ اُس نے نئن ایل کو بتایا جب فلپس اُسے دعائیہ قطار میں لایا، اُس نے کہا،

’... دیکھو یہ فی الحقیقت اسرائیلی ہے اس میں کوئی مکر نہیں ہے۔ نئن ایل نے اُس سے کہا، ’تو مجھے کہاں سے جانتا ہے؟ یسوع نے اُس کے جواب میں کہا اس سے پہلے کہ فلپس نے تجھے بلا یا جب تو انجیر کے درخت کے نیچے تھا میں نے تجھے دیکھا۔ نئن ایل نے اسکو جواب دیا اے ربی! تو خدا کا بیٹا ہے تو، اسرائیل کا بادشاہ ہے‘ (یوحنا 1:47-48-49)

اُس نے اُسے دل کا راز بتایا تھا۔ کیا یہ ٹھیک ہے؟

جب سامریہ میں کنویں پر وہ سامری عورت سے بات کر رہا تھا،  
 اُس نے کہا، ”جا اپنے شوہر کو یہاں بلا۔“  
 اُس نے کہا، ”میں بے شوہر ہوں۔“

یسوع نے اُس سے کہا، ”تو نے خوب کہا، کہ میں بے شوہر ہوں۔  
 کیونکہ تو پانچ شوہر کر چکی ہے اور جس کے پاس تو اب ہے وہ تیرا  
 شوہر نہیں ہے۔“

عورت نے اُس سے کہا، ”اے خداوند مجھے معلوم ہوتا ہے کی تو نبی ہے۔“  
 اتنے میں اس کے شاگرد آگئے اور تعجب کرنے لگے کہ وہ ایک عورت سے  
 باتیں کر رہا ہے.....

پس عورت اپنا گھڑا چھوڑ کر شہر میں چلی گئی اور لوگوں سے کہنے لگی۔ آؤ  
 ایک آدمی دیکھو جس نے میرے سب کام مجھے بتا دیئے، کیا ممکن ہے کہ  
 مسیح یہی ہو؟“ (یوحنا 4 باب)

اب اگر میں نے آپ کو یہ بتایا ہو کہ میں جان ڈلیں گے یا جان ڈلیں گے اور  
 تو آپ میرے پاس بندو توں کو دیکھیں گے یا یہ کہ میں جان ڈلیں گے یا جان ڈلیں گے  
 اگر میں نے آپ کو بتایا ہوتا کہ میں ایک فنکار تھا، ایک عظیم فنکار کی روح مجھ پر تھی تو آپ  
 توقع کریں گے کہ میں ایک فنکار کی طرح تصویر بناؤں۔ کیا یہ درست ہے؟

اگر میں نے آپ کو بتایا ہوتا کہ میں ایک ماہر میکینک تھا اور میکینک کی روح مجھ پر تھی تو  
 آپ مجھ سے توقع رکھیں گے کہ جانیں کہ آپ کی گاڑی کے ساتھ کیا مسئلہ تھا۔

اگر میں آپ کو بتاؤں میں خدا کی روح سے پیدا ہوا تھا اور یسوع مسیح کی روح مجھ پر تھی تو



آپ مجھ سے توقع رکھیں گے کہ میں وہ کروں جو یسوع نے کیا تھا، اُس طرح عمل کروں جیسا اُس نے کیا تھا۔ یہ اُس کی روح ہے جو ایک انسان کے ذریعے کام کر رہی ہے۔ کیا آپ اس پر یقین رکھتے ہیں؟ اُس کی روح نے ایک دفعہ ایک پیتل کے سانپ پر کام کیا تھا۔ کیا آپ اس کا یقین کرتے ہیں؟

اور بیت صیدا کے تالاب پر پانی میں جنبش ہوئی، جس نے بھی اُس میں ایمان رکھتے ہوئے قدم رکھا، انہوں نے اپنی شفا حاصل کی کیا یہ دُرست ہے؟ کیا پانی کہہ سکتا تھا کہ، دیکھو میں کتنا عظیم پانی ہوں؟ نہیں، یہ فرشتہ تھا جو پانی پر شفا کرتا تھا، پانی نہیں بلکہ فرشتہ جب فرشتہ چلا گیا تو یہ پھر پانی ہی تھا۔ انسان صرف انسان ہیں لیکن یہ خدا کا ذریعہ ہیں۔

**E-23** خدا تنظیموں پر نہیں اُترتا۔ خدا میکنیکل آلوں پر نہیں اُترتا۔ خدا کا روح انسانوں پر نازل ہوا انسان خدا کا ذریعہ ہے اور مشکل ترین بات جو خدا نے کبھی کی ہو وہ یہ تھا کہ ایک فانی دوسرے پر یقین کرے۔ کیا آپ اس پر یقین کرتے ہیں؟

انہوں نے موسیٰ کا یقین نہیں کیا اور خدا نے اُسے دو نشان دیئے تاکہ لوگوں پر ثابت کرے کہ خدا نے اُسے اُن کی رہائی کے لئے بھیجا ہے۔ آپ اس کا یقین کرتے ہیں؟ کیا وہ ویسا ہی کل، آج اور ابد تک نہیں ہے؟

کیا آپ ایمان رکھتے ہیں کہ جس فرشتے نے موسیٰ سے جلتی ہوئی جھاڑی میں بات کی وہ عہد کا فرشتہ ہے؟ کیا یہ دُرست تھا؟ ٹھیک ہے۔ وہ کل، آج بلکہ ابد تک یکساں ہے۔ اب وہ یہاں ہے۔ اور وہ آج بھی وہی چیزیں کرتا ہے جو اُس نے اُس وقت کیں تھیں۔ اور وہ اب بھی نشانات اور معجزات کرتا ہے۔ وہ معجزات والا خدا ہے۔ اور وہ ہمیشہ معجزانہ طریقے سے نشانوں اور کرامات کے ذریعے کام کرتا ہے۔ اُس نے ان آخری دنوں میں ان کا وعدہ کیا تھا۔ اور ہم آخری دنوں میں

رہ رہے ہیں۔ ہمیں حق ہے کہ اب اُن کی توقع رکھیں (یہ دُرست ہے) تاکہ اُس کے لوگوں کو باہم اکٹھا کریں۔

**E-24** اور پھر جب یسوع آیا تو کوئی یہ نہیں کہہ سکتا کہ وہ ایک شافی ہے۔ یسوع مسیح نے کبھی یہ نہیں کہا کہ وہ ایک شافی ہے، کیا اُس نے کہا؟ اُس نے کہا، ”یہ میں نہیں جو یہ کام کرتا ہے؟“.... لیکن باپ مجھ میں رہ کر اپنے کام کرتا ہے“ (یوحنا 14:10) کیا یہ ٹھیک ہے؟

پھر مسیح میں یہ خدا ہی تھا جو دنیا کو اپنے ساتھ نشانوں اور معجزوں کے ذریعے ملا رہا تھا۔ اُسکے پاس نشان تھے، مسیحا ہونے کے ثبوت اور انھوں نے اُس کی سچائی کو ثابت کیا۔ اور اگر میں آج رات اس بارے میں آپ سے بولوں، اگر میں آپ کو بتاؤں کہ خدا نے ایک نعمت کے ذریعے ایک خاص چیز کی، میں نعمت کے بارے میں بات نہیں کروں گا؛ یہ خود اپنے بارے میں بات کرے گی۔ اور اگر میں آپ سے مسیح کے بارے میں بولوں تو کیا آپ یقین کریں گے جو میں کہتا ہوں اگر تو یہ بائبل کے مطابق ہے۔ اور اگر مسیح میری حمایت میں بولے تو کیا پھر آپ مسیح کا یقین کریں گے۔

**E-25** اگر میں آپ کو کوئی چیز کہتا ہوں اور مسیح ویسا نہیں کہتا تو پھر آپ اس کا یقین نہیں کرتے۔ لیکن اگر میں آپ کو کوئی چیز بتاتا ہوں جو اُس نے کی اور وہ اُس کی گواہی دیتا ہے کہ وہ اُس نے کی ہے تو پھر آپ اُس کا یقین کرتے ہیں۔ کیا یہ مناسب ہے؟

اب، نعمت کسی کو شفا نہیں دیتی۔ نعمت شفا کیلئے نہیں ہے اس سے زیادہ نہیں کہ انجیل کا ایک مناد بچانے کیلئے بھیجا گیا ہے۔ وہ کسی کو نہیں بچا سکتا۔ وہ طاقت کے زیر اثر منادی کر سکتا ہے تاکہ لوگوں کو خدا کے کلام کا علم دے تاکہ وہ اعتراف تک پہنچیں اور خدا بچاتا ہے۔ کیا یہ ٹھیک ہے؟ یہ ایسی ہی چیز ہے۔ اُس کے پاس ایک نشان ہے۔ وہ طاقت کے زیر اثر منادی کرتا ہے جو انسانی دل کو مجرم ٹھہراتا ہے اور وہ مذبح کے پاس آتے ہیں اور ایمان کے ذریعے یسوع مسیح کو قبول

کرتے ہیں اور پھر نتائج کو پاتے ہیں۔ کیا یہ ٹھیک ہے؟ جب وہ خدا کے ساتھ وعدہ کرتے ہیں، اُس سے وفادار ہوتے اور اُس کا یقین کرتے ہیں تو پھر اس کے نتائج سامنے آتے ہیں۔

اب ایک شفا بھی اسی طرح سے ہے۔ خادین نے سالوں سے اس کی منادی کی ہے لیکن یہ دن جب خدا کچھ کر رہا ہے، مختلف ہے۔

**E-26** اب نعمت تمام بیماریوں کو ظاہر کرتی ہے۔ اب، یہ دعویٰ ہے۔ نعمت تمام بیماریوں کو ظاہر کرتی ہے گناہوں کو جھڑکتی ہے، لوگوں کے دلوں کے بھیدوں کو کھولتی ہے۔ اور یاد رکھیں کہ کوئی بھی شخص جو دعائیہ قطار میں آتا ہے، اگر آپ نے گناہوں کا اقرار نہیں کیا تو یاد رکھیں کہ یہ یہاں منبر سے بتایا جائے گا۔ قطع نظر اس سے کہ یہ کتنے بُرے اور غلیظ ہیں یہ یہاں منبر سے بتایا جائے گا۔ اب یہ ایک بہت بڑا بیان ہے۔ اور یاد رکھیں کہ میں ہزاروں لوگوں کے سامنے کھڑا ہوں لیکن اُس نے ایک دفعہ بھی مجھے ناکامی سے دوچار نہیں کیا ہے۔ یہ ہمیشہ صحیح رہا ہے، حتیٰ کہ یہاں چند راتیں پہلے.... کیونکہ جب میں مسح کے نیچے ہوتا ہوں تو بمشکل جانتا ہوں کہ میں کیا بول رہا ہوں۔

وہ مجھے بتاتے ہیں کہ ایک نوجوان عورت بیو ماؤنٹ میں منبر پر آئی میرا خیال ہے کہ یہ تھا، اور جیسا بتایا گیا، جب میں نے وہاں کھڑے شخص کو دیکھا اور یہ ایسا لگا کہ جیسے وہ چھوٹے دکھنے شروع ہو گئے۔ وہ ایک خاص چھوٹی عمر تک جاتے ہیں اور میں بتانا شروع ہو جاتا ہوں کہ میں کیا ہوتے دیکھتا ہوں۔ اور یہ ویسے ہی ہوتا ہے اور یہ ہمیشہ صحیح ہوتا ہے۔

**E-27** یہاں چند راتیں پہلے اس چھوٹی لڑکی کو کہا گیا، وہ مجھے بتاتے ہیں تقریباً چودہ یا پندرہ سال کی عمر میں شادی سے پہلے اس نے ایک بچے کو جنم دیا۔ اور یہ کہ کچھ مذہبی لوگوں نے اُس پر اثر بھی کیا تھا میرا خیال ہے کہ وہ ایک ایسے شخص سے شادی کرے جو کہ نہیں تھا... اور وہ اُس سے پیار

نہیں کرتی تھی اور بہت ساری چیزیں جو اُس نے کیں اور وہ ایک خاص جگہ منبر پر آئی۔ اور جس طرح سے یہ تھا، وہ دُعا کر رہی تھی، کھڑی دعا کرتے ہوئے، خدا سے کہتے ہوئے کہ اگر وہ اُسے شفا بخش سکتا اور... کیا کوئی وہاں تھا؟ کیا یہ سچ ہے؟ اوہ، ہاں یہ ٹھیک ہے۔ یہاں پر لوگ ہیں جو کہ... اور صرف وہ نہیں بلکہ صرف... آپ لوگ جو دوسری عبادات میں تھے، یہ ہر بار بالکل ایسا ہی ہے اگر...؟ اگر یہ ایسا ہے تو اپنا ہاتھ اٹھائیں اگر تو یہ سچ ہے۔ آپ سب جانتے ہیں کہ جب کہا گیا... یہ ٹھیک ہے۔ اب، دوسرے لوگوں کی گواہی کو دیکھتے ہوئے...

**E-28** میرا اس سے کچھ لینا نہیں ہے۔ میں تو یہ بھی نہیں جانتا کہ میں کیا کہتے جا رہا ہوں۔ اور خدا جانتا ہے کہ میں ان لوگوں میں سے کسی کو بھی نہیں جانتا جو آج رات دعائیہ قطار میں ہوں گے۔ میں کسی ایک کو بھی نہیں جانتا لیکن میں نے اس کو کبھی بھی ناکام ہوتے نہیں دیکھا لیکن خدا نے ہر شخص کو شفا یاب کیا، قطع نظر اس سے وہ کتنے بیمار، جکڑے ہوئے یا جو کچھ بھی یہ تھا، وہ تھے۔ اُس نے انہیں شفا بخشی۔

اور صرف یہی نہیں بلکہ یہ حاضرین میں سے انہیں بلاتا ہے، مختلف طرح کے لوگوں کو، بالکونیوں اور دوسری چیزوں سے باہر، یہ درست ہے۔ یہ سچ ہے۔ اب یہ وہ دعوے ہیں جو میں کہتا ہوں اسکا آپ کی شفا سے ایک چیز کا بھی تعلق نہیں ہے۔ صرف اُسی وقت جب بندہ منبر پر آتا ہے... آپ نے غور کیا لوگ آج رات اور ہر رات آتے ہیں جیسے کہ یہ روح القدس آتا ہے۔ آپ اُن کو منبر پر آتا دیکھیں گے اور جب وہ اٹھ یا دس منٹ دور ہوں گے، تو آپ اُن کے چہرے پر ایک تبدیلی کو آتا دیکھیں گے۔ مریضوں کو دیکھیں۔

**E-29** اُن میں سے کئی حتیٰ کہ لڑکھڑاتے اور گر پڑتے ہیں۔ میں نے اُن کو ایسا مدہوش ہوتے دیکھا ہے کہ اُن کے چہروں کو گرگڑنا پڑتا ہے، اس طرح سے اور وہ رونا شروع کر دیتے ہیں۔ عملی طور

پرکسی، عجیب حیرانی سی محسوس ہوئی... کتنے جانتے ہیں کہ دوسری عبادتوں میں یہ سچ ہے؟

اب وہ محسوس کرتے ہیں کہ وہاں خدا کے ایک فرشتے کی موجودگی ہے۔ پھر جب میں اُن کو یہ بتانے کی کوشش کرتا ہوں، وہاں آپ اس تصویر کو دیکھتے ہیں جو کہ لی گئی تھی، سائنسی ثبوت یہ درست ہے۔ اب جب وہ یہاں کھڑے ہیں، وہ جانتے ہیں کہ وہ ایک مافوق الفطرت شخصیت کی موجودگی میں ہیں۔ نہیں یہ میں نہیں ہوں۔ میں صرف اس سے زیادہ کچھ نہیں ہوں۔ آپ میں سے کسی سے بھی کمتر، لیکن یہ صرف ایک ذریعہ ہے جس کے ذریعے وہ کام کر رہا ہے۔ کسی کو اس کا اعلان کرنا ہوتا ہے۔ اور وہ صرف... یہ صرف ایسے ظہور پذیر ہوا کہ یہ تھا... اُس نے مجھے میری پیدائش سے بلایا۔ میں یقین نہیں کرتا کہ نعمتیں ایسے ہی آپ کو دی گئی ہیں۔

**E-30** بائبل نے کہا، ”خدا کی نعمتیں اور بلاوا بے تبدیل ہیں“ (رومیوں 11:29)

آپ ان چیزوں کے ساتھ پیدا ہوئے ہیں۔ آپ پہلے تقدیر پر ایمان رکھتے ہیں؟ ہر ایک کے لئے؟ لیکن چیزیں خدا کی طرف پہلے سے مقرر ہیں۔ یسوع مسیح باغ عدن میں پہلے ہی خدا کا بیٹا مقرر ہو چکا تھا۔ آپ اس کو مانتے ہیں؟

”تیری نسل سانپ کے سر کو کچلے گی۔“ (پیدائش 3:15)

موسیٰ پہلے ہی خدا کی طرف سے مقرر ہو چکا تھا۔ جب وہ پیدا ہوا تھا تو وہ صحیح طرح سے ایک بچہ تھا۔ کیا یہ ٹھیک ہے؟ واقعی اور غور کریں، میرا ایمان ہے کہ یوحنا ہتھمہ دینے والی اسات سو بارہ سال پہلے کہ وہ پیدا ہوا، وہ بیابان میں پُکارنے والی ایک آواز تھی۔ کیا یہ درست ہے؟

میرا خیال ہے یہ یرمیاہ تھا جس کے بارے میں خدا نے کہا،

”اس سے پیشتر کہ میں نے تجھے بطن میں خالق کیا میں تجھے جانتا تھا اور

تیری ولادت سے پہلے میں نے تجھے مخصوص کیا اور قوموں کے لئے تجھے

نبی ٹھہرایا۔“ (یرمیاہ: 1:5) کیا یہ صحیح ہے؟

**E-31** ”خدا کی نعمتیں اور بلا و ابلے تبدیل ہیں“ (رومیوں 9: 2: 11)۔

فرشتہ مریم پر ظاہر ہوا اور اُسے بتایا، زکریاہ اور دوسروں کو یہ چیزیں حقیقی ہیں۔

اب، مثال کے طور پر، صرف ایک منٹ کے لئے، ایک چیز کو سیدھا کرتے ہوئے اگلے پانچ یا

چھ منٹ کے اندر دعائیہ قطار شروع کی جا رہی ہے۔ کچھ لوگ کہتے ہیں؟ جب کہ روح القدس آ گیا ہے وہ

کلیسیا کی رہنمائی کرتا ہے۔ ایسی کوئی چیز نہیں ہے کہ فرشتہ کلیسیا کے بعد ظاہر ہوتا ہے۔ چنانچہ میں جانتا

ہوں کہ میں مقدس لوگوں کے ایک گروہ سے بول رہا ہوں۔

کسی نے یہاں چند مہینے پہلے مجھے کہا کہ، ”بھائی برتہم ایک آدمی کے طور پر میں آپ کی

عزت کرتا ہوں لیکن آپ کی تعلیم کہ ایک فرشتہ آپ کے پاس آتا ہے، یہ غلط ہے؟“ کیونکہ اب ہمیں

کسی فرشتے کی ضرورت نہیں ہے ”کہا“ روح القدس یہاں ہے ”کہا“ جب روح القدس آتا ہے تو

فرشتہ چلا گیا۔“

یہ غلط ہے۔ کتنے اس چیز کو مانتے ہیں کہ فلپس کے پاس روح القدس تھا؟ آئیں آپ

کے ہاتھوں کو دیکھتے ہیں۔ یہ کون تھا جو سامریہ میں ایک رویا کو دیکھ رہا تھا، جس نے اُسے چھوا اور کہا

کہ غزہ کے صحرا میں جائے خداوند کا فرشتہ (اعمال 8: 26)۔ کیا یہ دُرست ہے؟

**E-32** کتنے یقین رکھتے ہیں کہ پطرس کے پاس روح القدس تھا؟ اس نے پنیٹی کوست کے موقع

پر وعظ کیا۔ جب وہ قید خانہ میں تھا تو روح القدس نہیں بلکہ خداوند کا فرشتہ اندر آیا اور اُسے چھوا اور

اُسے باہر لے آیا.... کیا یہ ٹھیک ہے؟

خداوند کا فرشتہ۔

کتنے ایمان رکھتے ہیں کہ پولس کے پاس روح القدس تھا؟ جب وہ جہاز پر تھا اور نیچے

جانے کو ہی تھا، چودہ راتیں ستاروں، چاند اور کسی بھی چیز یا روشنی کے بغیر۔ وہ نیچے کشتی میں کہیں گیا اور دُعا کی اور واپس باہر آیا اور کہا،

”کیونکہ خدا جس کا میں ہوں اور جس کی عبادت بھی کرتا ہوں اس کے فرشتے نے

اسی رات کو میرے پاس آ کر کہا، پولس نہ ڈر! (اعمال 27:23) کیا یہ دُرست ہے؟

آپ ایمان رکھتے ہیں کہ اُس کے پاس روح القدس تھا؟

کتنے ایمان رکھتے ہیں کہ یوحنا مکاشفہ ظاہر کرنے والے کے پاس روح القدس تھا؟ مکاشفہ کی کتاب اس پر ایک فرشتے نے ظاہر کی تھی۔

”مجھ یسوع نے اپنا فرشتہ اس لئے بھیجا کہ کلیسیاؤں کے بارے میں

تمہارے آگے گواہی دے“ (مکاشفہ 22:16)

اور یوحنا گر گیا اور فرشتے کی پرستش کرنے کی کوشش کی۔ کیا یہ دُرست ہے؟

اُس نے کہا

”جس فرشتے نے مجھے یہ باتیں دکھائیں میں اسکے پاؤں پر سجدہ کرنے

کو گرا۔ اس نے مجھ سے کہا خبردار! ایسا نہ کر میں بھی تیرا اور تیرے بھائی

نبیوں اور اس کتاب کی باتوں پر عمل کرنے والوں کا ہم خدمت ہوں۔“

(مکاشفہ 9-8:22) خدا کی عبادت کر۔ کیا یہ ٹھیک ہے؟

**E-33** روح القدس کی تقسیم کاری آتی ہے اور جاری ہے اور جاری رہے گی، کلیسیا کے فرشتوں

کے انتظام کے ذریعے۔ واقعاً لیکن وہ خدا کی مقرر کردہ روحوں میں جن کو خدا نے بھیجا ہے تاکہ

کاموں کو عمل میں لائیں۔ تمام زمانوں سے ہر آدمی کی ایک خاص بلا ہٹ تھی۔ فرشتے انسانوں کے

پاس آئے ہیں۔ فرشتوں کی عبادت نہیں (یہ غلط ہے) جیسا کہ بریگم ینگ اور اُس جیسوں نے

کی۔ لیکن خدا کا ایک فرشتہ خدا کی سچائی کی گواہی دے گا۔ یہ ٹھیک ہے۔ اور یہ خدا کو ظاہر کرے گا۔ اس میں کسی قسم کی کوئی دیومالائی چیز نہیں ہوگی اور کوئی اسے نہیں سمجھتا ہے۔ یہ یسوع مسیح کے بارے میں بولے گا۔ اور یسوع مسیح کی گواہی دے گا اور یسوع مسیح کو لوگوں کے سامنے پیش کرتا ہے۔ آمین۔

میں اس آئین کو پسند کرتا ہوں۔ اس کا مطلب ہے، ”ایسا ہی ہے“ اور میں اسکو پسند کرتا ہوں۔

**E-34** ٹھیک ہے۔ اب یہ خدا کا فرشتہ ہے جسے یسوع مسیح نے بھیجا کہ کلیسیا کو گواہی دے کہ یہ آخری دن ہیں۔ یہ کسی کو شفا نہیں دیتا لیکن یہ آپ کے ایمان کو ایک جگہ لانے میں آپ کی مدد کرے گا۔ اور جب آپ ایک شخص کو یہاں کھڑا ہوا دیکھتے ہیں.... اب آپ کے لئے ہو سکتا ہے کہ یہ..... یہاں پر کتنے ہیں کہ جن کے لئے دعا کی جائے کیونکہ عبادت ختم ہونے والی ہے، آئیں آپ کے ہاتھوں کو دیکھتے ہیں۔ خیر میں جانتا ہوں کہ پچاس سے زیادہ ہیں۔ میں دیکھ رہا ہوں کہ تمام اطراف میں لوگ دعا سے کارڈ پکڑے ہوئے ہیں۔

غور کریں کہ جب خدا یہاں منبر پر کچھ کر رہا ہے تو اُس کا رویہ بھی آپ کی طرف ہے، کیا آپ اس پر ایمان رکھتے ہیں؟ اور جب کہ یہ یہاں منبر پر کہا جا رہا ہے تو یاد رکھیں کہ اگر آپ اپنے سارے دل سے ایمان رکھیں گے اور آپ کے دل میں کوئی شک نہیں ہے تو میں آپکو یقین دلاتا ہوں کہ خدا آپکو باہر بلائے گا اور بتائے گا کہ آپ کون ہیں اور آپکو عمارت میں سے باہر نکالے گا (آپ کی چار پائی سرٹ پیریا جو کچھ بھی آپ کے ساتھ ہے۔)

یہاں اُس رات، ایک چھوٹی لڑکی جو وہاں بیٹھی تھی جب ایک خادم نے اُسکو نیچے جاتے دیکھا، میں نے ایک آدمی کو آتے دیکھا، ایک خادم منادی کر رہا تھا، خدا نے اُسے بتایا کہ کچھ



کرے۔ وہ یہ کرنے میں ناکام رہا۔ اور اسکے بعد مسئلہ شروع ہو گیا۔ اُس کی پریشانیوں اُسے بتائی گئیں کہ وہ وہاں اپنی ہڈی کو جڑوا کر لیٹا ہوا تھا اور دوسری طرف دیکھا، میں ایک آدمی کو مکمل مُڑا ہوا دیکھا۔ میں نے اُسے چڑھتے ہوئے دیکھا.... وہ ایک تیل کے کنویں میں کام کرنے والا مزدور ہے، اُس کو رسی کو چھوٹا کرنے والی عارضی گرہ کو دہرا کرتے دیکھا۔ اور میں بتانا شروع ہوا کہ میں کیا دیکھ رہا تھا، یہ کچھ خاص چیزوں کے بارے میں۔ اور پھر پہلی چیز جو آپ جانتے ہیں، یہ یہاں تھا اور وہ شفا پا چکا تھا۔

**E-35** ایک چھوٹی عورت بیٹھی ہوئی تھی اور اُسکے بازو ہر طرف پھیلے ہوئے تھے۔ میں نے ایک ماں کو ایک کبل کو لے جاتے دیکھا اور ایک بچہ جو کہ ایک مرگی زدہ بچہ تھا۔ میں نے بچے کو تھوڑی دیر بعد دیکھا، میز سے گر گیا۔ ابھی بتانا شروع کیا.... میں نے اس لڑکی کو وہاں کھڑے دیکھا؟ وہ کبھی بھی نہیں چلی تھی؟ وہ یہاں ایک ویل چیئر میں بیٹھی تھی۔ اور پھر میں نے نظر کی اور دیکھا کہ لڑکی گلی میں جا رہی ہے اور ہر ایک کے ساتھ ہاتھ ملا رہی اور خداوند کی حمد کر رہی ہے۔

میں یہ بتا رہا تھا، بالکل وہی کہہ رہا تھا۔ جو میں دیکھ رہا تھا۔ لڑکی وہاں کھڑی تھی۔ ”اپنے پاؤں پر کھڑی ہو جاؤ؟ یسوع مسیح تمہیں شفا دیتا ہے۔“ وہ کھڑی ہو گئی اور عمارت کے اندر سے چلتے ہوئے چلی گئی۔ یہ کبھی بھی ناکام نہیں ہوتا۔ اسے ایسا ہی ہونا چاہیے۔ اوہ، ہیلیلو یاہ۔  
دوستوں، جب اسکے بارے میں سوچتا ہوں مت سوچیں کہ میں....

**E-36** (اس ٹیپ کا بقیہ حصہ اس خاص وعظ سے تعلق نہیں رکھتا۔)

” وہ ایک آدمی کی طرح رو رہا تھا۔ یہ سچ ہے۔ وہ وہاں کھڑا تھا۔ بائبل نے کہا کہ،  
نہ اس کی کوئی شکل و صورت اور نہ خوبصورتی اور جب ہم اس پر نگاہ کریں  
تو کچھ حسن و جمال نہیں کہ ہم اس کے مشتاق ہوں۔“ (یسعیاہ 53:02)

اُسے وہاں کھڑے دیکھا، اُسکا چھوٹا کمزور بدن وہاں کھڑا تھا، آنسو اُسکے گالوں پر بہہ رہے تھے۔ لیکن اچانک خدا اُس پر آیا۔ اُس نے اُسکے چھوٹے بدن کو سیدھا کیا۔ وہاں ایک آدمی ہے، وہاں مردہ پڑا ہوا، قبر میں چاردن سے سڑا ہوا... کھال کے کیڑے اُس بدن کے اندر اور باہر ریگ رہے ہیں۔ وہ وہاں کھڑا تھا اور اونچی، آواز سے چلایا، ”لعزر باہر آ“۔ یہ کیا تھا؟ خدا آنسوؤں کے ذریعے دیکھ رہا ہے، خدا اُنکو فانی لبوں کے ذریعے بول رہا ہے۔ یہ ٹھیک ہے۔ ”لعزر باہر آ“۔ لعزر مر چکا تھا۔ اُسکی روح چاردن سے ابدیت میں تھی۔ لیکن وہ آدمی جو وہاں قبر میں سڑ رہا تھا اور اُسکی روح چاردن کے سفر پر تھی، اپنے خالق کو جانتی تھی۔ اُسکی روح زندگی کے ذریعے ایک تھی....؟ اور وہ آدمی چاردنوں سے مردہ تھا، اب وہ ایک جیتی جان تھا۔ ہیلیلویا۔ خدا اپنے بیٹے میں، دنیا کو اپنے ساتھ ملا رہا تھا۔ کیا آپ ایمان رکھتے ہیں کہ وہ اپنے بیٹے میں تھا؟ یہ دُرست ہے۔ خدا اُس میں رہتا تھا۔ جب وہ مر گیا.... مسیح کو ایک آدمی کی طرح مرنا تھا کیونکہ وہ ایک انسان تھا تاکہ ہمیں، دوبارہ باپ تک رسائی دلا سکے۔ بالکل دُرست۔

**E-37** اوہ، اگر ہمارے پاس تھوڑا وقت ہوتا تو ہم ابھی تھوڑا سا جھکتے، لیکن ہمارا وقت جا رہا ہے۔ خدا اپنے بیٹے میں، خدا اپنی کائنات میں۔ خدا اپنے کلام میں۔ خدا اپنے بیٹے میں اور اب چند لمحوں کیلئے خدا اپنے لوگوں میں، دوست غور کریں...؟ خدا اپنے لوگوں میں۔ کیا آپ لوگ ایمان رکھتے ہیں کہ خدا اپنے لوگوں میں ہے؟ یقیناً وہ ہے۔ اوہ، میرے خدا یا۔ غور کریں کہ وہاں ایک سو بیس، وہ ڈرپوک لوگ تھے جنہوں نے ہمت کی کہ ریوٹلم تک جائیں تاکہ خدا کو اُسکے کلام پر لیں، تاکہ وہاں تھوڑی دیر کے لئے ٹھہریں۔ اور یکبارگی جب کہ وہ وہاں تھے خدا نیچے آیا تاکہ اپنے لوگوں میں رہے۔ اور جب اُس نے یہ کیا تو وہ کھڑکیوں، دروازوں اور ہر ایک چیز سے نکلے اور باہر گلیوں میں گئے۔ اب وہ مزید خوفزدہ نہیں تھے۔ ہمارا خدا نیچے اتر آیا، وہ دوبارہ مجسم ہوا اور آج رات

اپنے لوگوں میں رہتا ہے۔ ہیلیلو یاہ۔ خدا خود، خدا روح القدس اپنے لوگوں میں رہتا ہے۔

**E-38** یہاں چند راتیں پہلے، وہاں کھڑے ہوئے، جب ایک خادم نے مجھے اپنا دعویٰ سچ دکھانے کیلئے لاکارا جب اُس نے کہا، ”الہی شفا.... کہا، بھائی برتہم ایک دھوکے باز ہے۔ اُس میں کچھ نہیں ہے۔ وہ ایک مذہبی دھوکے باز ہے۔ اُس میں کچھ نہیں ہے۔ الہی شفا ایک جھوٹ ہے اور بھائی برتہم اُن سب کا سرغنہ ہے؟ ایک دھوکے باز۔“ میں نے ایک لفظ بھی نہیں کہا، میں منبر کی طرف گیا۔ میں نے کہا، ”نہیں میں دھوکے باز نہیں ہوں“ خدا جو میرا گواہ ہے اور تقریباً اُس وقت آسمانوں سے آگ کا ایک بگولا آیا۔ ہیلیلو یاہ۔ خدا نیچے آیا اور مکینے کل عدسوں کو روح القدس کی تصویر لینے دی جو کہ میرے اوپر کھڑا تھا۔ خدا اپنے لوگوں میں ہیلیلو یاہ۔ لوگ اُس وقت محفوظ ہوتے ہیں جب ہم سب ایمان رکھتے ہیں کہ خدا اپنے لوگوں میں ہے۔ جی ہاں، جناب۔ اُس نے شعراء کے دلوں کو ترغیب دی۔ اوہ، یہ ایک تخیلاتی چیز سے بڑھ کر ہے۔ یہ انسان ہیں جنہوں نے خدا پر بھروسہ کیا، جنہوں نے خدا پر ایمان رکھا۔

**39-** ایک دفعہ ایک آدمی تھا.... ایک دن وہ لکھ رہا تھا، وہ ایک گیت لکھنے کی کوشش کر رہا تھا؟ وہ یہ نہیں کر سکا۔ اور اُسے نہیں پتہ تھا کہ کیا کرے۔ اور اچانک ایک دوسرے آدمی کو جس کا نام ایڈی پیرونیٹ ہے، گیت آیا اور وہ....؟ ایک کمرے میں بیٹھا تھا۔ اور اچانک خدا کا روح اُس پر آیا۔ اُس نے اُس کا قلم پکڑا اور اُس نے لکھا۔

سب یسوع کے نام کی تعریف کریں

فرشتے جھک جائیں

شاہی تاج کو لاؤ

اور اُسے سب کا خداوند بادشاہ بناؤ

بوڑھی اندھی فینی کرسیں بائی جس نے کبھی بھی دن کی روشنی نہیں دیکھی، ایک دن کمرے میں بیٹھی تھی

کہ خدا اُس شاعرہ پر آیا۔ اور جب اُس نے کہا تو اُس نے لکھا؟

نرم مزاج نجات دہندہ میرے پاس سے مت جا

میرے حلیم بھرے رونے کو سُن

جبکہ باقیوں کو تو بُلا رہا ہے

میرے پاس سے مت جا

تو جو میرے تمام آرام کی ندی ہے

میرے لئے زندگی سے بڑھ کر ہے

تیرے سوا زمین پر میرے ساتھ کون ہے؟

کون ہے خدمت میں سوائے تیرے؟

یہ ٹھیک ہے۔ ایک اور نے لکھا۔

زندہ رہتے ہوئے اُس نے مجھے پیار کیا

مرتے ہوئے اُس نے مجھے بچا یا

دُفن ہوئے، وہ میرے گناہوں کو دُور لے گیا

جی اٹھتے ہوئے، اُس نے مجھے ہمیشہ کیلئے مفت راست باز ٹھہرا دیا

کسی دن وہ آ رہا ہے۔ اوہ، جلالی دن۔

**E-40** یہ کیا ہے؟ خدا اپنے لوگوں میں، خدا اپنے کلام میں، خدا اپنے خادموں میں، خدا اپنے

انبیاء میں، خدا اپنی شفا میں۔ اوہ، خدا آج رات اس عمارت میں؟ کیا آپ ابھی اس پر ایمان رکھتے

ہیں؟ یہ ٹھیک ہے۔ کیا خدا اپنی مخلوق میں ہے؟ آپ اس کا یقین کرتے ہیں؟ کیا یہ صحیح ہے؟ کیا خدا

اپنے کلام میں ہے؟ کیا آپ اس کا یقین کرتے ہیں؟ کیا خدا اپنے بیٹے میں تھا؟ کیا آپ اس کا

یقین کرتے ہیں۔

کیا خدا اپنے لوگوں میں تھا؟ کیا آپ اس پر ایمان رکھتے ہیں؟

میں ابھی اسکو ثابت کر سکتا ہوں کہ وہ یہاں پر ہے۔ میں ایمان رکھتا ہوں کہ یہ خدا ہے، روح القدس جو اس وقت اس عمارت میں جنبش کر رہا ہے کہ یہ ویسا ہی ہے اور یہاں ہر شخص کو شفا دے۔ خدا اپنے لوگوں میں ہے۔ میں ایمان رکھتا ہوں کہ رات کے وقت جب وہ بُلاتا ہے میں.... جب وہ بُلاتا ہے تو میں اسے لیتا ہوں ہیلیلو یاہ۔ میں جانتا ہوں کہ آپ سوچتے ہیں کہ میں خبطی ہوں۔ ہو سکتا ہے کہ آپ کہیں لیکن میں ایسا نہیں سوچتا۔ میں اپنی....؟ میرے پاس دنیا کی نہیں بلکہ مسیح کی عقل ہے۔ وہ میرے لئے زندگی سے بڑھ کر ہے....؟.... آپ اسکو جو جی چاہے کہہ سکتے ہیں۔ آپ روح القدس کو کہہ سکتے اگر....؟.... اگر آپ چاہتے ہیں۔ لیکن ایک دن میں ایک گناہ گار تھا؟ اب میں ایک مسیحی ہوں۔ ایک دن میں اندھا تھا، اب میں دیکھ سکتا ہوں۔ ایک دن میں تھا....؟.... ہر

طرح....؟.... ایک دن ماضی میں کسی نے کہا، ”مسٹر بریٹنم مجھے افسوس ہے کہ میں یہ بوجھ آپ پر چھوڑتا ہوں، لیکن آپ ختم ہو چکے ہیں۔“ دو سال پہلے انھوں نے مجھے بتایا تم ختم ہو چکے ہو اور آج رات میں پہلے کے مقابلے میں بہترین صحت کے ساتھ ہوں۔ خدا ابھی بھی اپنے لوگوں میں ہے۔ ہیلیلو یاہ....؟.... اسکا یقین کریں....؟.... میں کیسے آپ کو ثبوت دوں؟ کیا یہ سچ ہے؟ کہیں آمین۔

ہمارے خدا باپ، اب ہم دعا کرتے ہیں کہ آج رات تو اپنا آپ ان لوگوں پر آشکارہ کرے گا۔ اور ان میں سے ہر ایک شفا پائے۔ خداوند میری دُعا کو سُن کیونکہ وہ بیمار ہیں۔ اے خدا، تیری روح تیرے ادنیٰ خادم پر آئے اور میرے گناہ بُلانے جائیں؟ آج رات لوگوں کی ہر طرح کی بیماریاں دُور

---

ہوں۔ کیونکہ ہم یہ یسوع کے نام میں مانگتے ہیں۔ آمین۔

